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Napelemes gumiabroncsnyomás-ellenőrző rendszer (TPMS) 

Fontos: Az érzékelők felszerelése előtt mindig kapcsolja be a fő egységet. 

A kézikönyvben szereplő sematikus ábrák kizárólag tájékoztató jellegűek. A tényleges termék az 

irányadó. 

 

TERMÉKSPECIFIKÁCIÓK 

Modellszám: M12 

Monitor akkumulátora: 3,7 V, 300 mAh (1,11 Wh) 

Bemeneti feszültség: DC 5 V, 1 A (USB / napelemes) 

Érzékelők elemei: 1 × CR1632 lítium elem érzékelőnként 

Működési frekvencia: 433,92 MHz 

Maximális RF teljesítmény: –10,1 dBm 

Üzemi feszültség: 

• Érzékelők: 3 V 

• Monitor: 3,7 V 

Üzemi áramfelvétel: 

• Érzékelők (statikus): ≤ 1,5 μA 

• Monitor (statikus): ≤ 50 μA 

Érzékelők üzemi hőmérséklete: –40 °F – 248 °F 

Nyomásmérési tartomány: 

• 0–73 PSI vagy 

• 0–99 PSI 

(Két változat érhető el; részletekért forduljon a forgalmazóhoz.) 

Hőmérsékletmérési pontosság: ±3 °F 

Nyomásmérési pontosság: ±2 PSI 

 

TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÓ 

1. Bekapcsolás: Tartsa lenyomva az ON/OFF gombot 3 másodpercig a monitor bekapcsolásához. 

Ismételt 3 másodperces lenyomással kikapcsolható. 

 

2. Lopásgátló anya felszerelése: Csavarja fel a lopásgátló anyát az abroncsszelepre az óramutató 

járásával megegyező irányban ütközésig (lásd A ábra). 

3. Érzékelő felszerelése: Gyorsan csavarja fel az érzékelőt az óramutató járásával megegyező 

irányban. A felszerelés közben fellépő átmeneti levegőszivárgás normális jelenség, és az 

érzékelő teljes meghúzása után megszűnik (lásd B ábra). 



4. Érzékelő rögzítése: Rögzítse az érzékelőt a lopásgátló anya ellenkező irányú meghúzásával a 

mellékelt kulcs segítségével (lásd C ábra). 

 

 

A KIJELZŐ SEMATIKUS ÁBRÁJA 

A kijelző felületének leírása 

 

1. Napelemes töltésjelző 

2. Gumiabroncsnyomás értéke 

3. Gumiabroncs helyzetének jelzése 

4. Gumiabroncs hőmérsékletének értéke 

5. Akkumulátor töltöttségi szint jelző 

6. Hőmérsékleti egység 

7. Nyomás mértékegysége 

 

GOMBOK FUNKCIÓI 

 

A. USB töltőcsatlakozó 

B. Bal gomb – navigálás balra / készenléti módban hosszan nyomva BE/KI kapcsolás 

C. Menü / Megerősítés gomb – hosszan nyomva belépés a menübe; rövid nyomás a kiválasztás 

megerősítéséhez 

D. Jobb gomb – navigálás jobbra 



 

EGYÉB FUNKCIÓK / ÜZEMMÓDOK 

• Riasztási funkció: Ha a hőmérséklet vagy a nyomás meghaladja az előre beállított riasztási 

értéket, hangjelzés hallható. A „M” gomb megnyomásával a riasztás kikapcsolható. 

• Alvó mód: A jármű leállítása után a kijelző 3 percen belül automatikusan kikapcsol. A jármű 

újraindításakor a kijelző automatikusan bekapcsol. 

 

MÉRTÉKEGYSÉGEK VÁLTÁSA 

• Tartsa lenyomva a jobb gombot 6 másodpercig a nyomás- és hőmérséklet-egységek közötti 

váltáshoz. 

• A kijelző felülete automatikusan frissül. 

 

Bar / °C megjelenítés 

 
 

1. Nyomás mértékegysége: Bar 

2. Hőmérséklet mértékegysége: °C 

 

PSI / °F megjelenítés 

 
 

1. Nyomás mértékegysége: PSI 

2. Hőmérséklet mértékegysége: °F 

 



 

ELEMCSERE 

Az érzékelők elemeinek cseréjekor az érzékelő burkolatait egyesével távolítsa el és szerelje vissza. Ez 

megakadályozza az érzékelők helytelen kerékhez történő hozzárendelését. 

Elem típusa: CR1632 lítium elem 

Üzemi hőmérséklet: –20 °C – 70 °C 

Csere lépései 

1. A kulcs segítségével lazítsa meg a lopásgátló anyát az óramutató járásával megegyező 

irányban, majd csavarja le az érzékelőt az ellenkező irányban. 

2. A kulcs segítségével csavarja le az érzékelő felső burkolatát az óramutató járásával ellentétes 

irányban. 

3. Távolítsa el a használt elemet, és ártalmatlanítsa a környezetvédelmi előírásoknak 

megfelelően. 

4. Helyezzen be egy új CR1632 elemet úgy, hogy a pozitív (+) pólus felfelé nézzen. 

5. Szerelje vissza az érzékelő felső burkolatát, majd húzza meg az óramutató járásával 

megegyező irányban a kulcs segítségével. 

 

 

ÉRZÉKELŐ TELEPÍTÉSI REFERENCIA 

 

A. Válassza ki az érzékelőt 

B. Csavarja le a felső burkolatot a kulcs segítségével 

C. Helyezzen be egy új elemet (felirattal felfelé), szerelje vissza a burkolatot, majd rögzítse az 

érzékelőt az abroncsszelepre 

 

AZ ÉRZÉKELŐK HELYES POZÍCIÓI 

 



1. FL: Bal első kerék 

2. FR: Jobb első kerék 

3. RL: Bal hátsó kerék 

4. RR: Jobb hátsó kerék 

 

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

 

 

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 


